



鲜衣怒马少年时 运动健儿展风采

本报讯(记者 郑洁 摄影报道)7月29日上午,由安徽省体育局、省教育厅主办,省田径游泳运动管理中心、淮南市教体局、市田径运动协会承办的2023年安徽省县级青少年田径锦标赛在淮南市奥体中心鸣枪,来自全省27个县(含县级市)的513名运动员满怀激情,全力以赴,用飞驰的脚步、腾飞的身姿、爆发的力量在激烈的比赛中展现自我。

据介绍,此次比赛时间为7月29日—31日,比赛设置男子、女子、男女混合三项,并分为100米、200米、400米、800米、男女混合4×100米接力等34个小项。

“砰”随着裁判的鸣枪,百米赛场上,运动员们犹如离弦之箭,划破劲风,拼尽全力向终点冲刺。赛场下,工作人员、后勤保障人员、大学生志愿者、医护人员等各尽其职,为这场体育盛事保驾护航。“今天我拿到了男子县级组100米第一名的成绩,真的特别高兴,对手都很强,我也发挥了全部实力,期待再来一场酣畅淋漓的比赛。”来自合肥市长丰县代表队的李俊杰笑着说道。在女子县级组100米比赛中,勇夺第一名的汪伊恬来自芜湖市南陵县代表队,她表示,成绩超出了她的预期,接下来会

好好调整状态,在自己更加有信心的200米比赛中拼尽全力。

担任本次比赛仲裁的淮南市田径运动协会主席朱继明表示,2023年安徽省县级青少年田径锦标赛是展现全省青少年田径才能和青春活力的重要舞台与交流平台,也是对全省田径训练工作和青少年田径基本素质的一次全面检阅,进一步促进了我省田径项目后备人才的发掘与培养,为田径运动成绩的突破筑牢了人才根基,挖掘出更多的“新鲜血液”。



学院路下穿阜淮铁路工程

全力推进

7月29日,学院路下穿阜淮铁路线立交桥工地呈现一派火热的建设场景。该项目是市民期盼已久的民心工程。目前,工作坑范围地埋管线迁改工作及防护桩和工作坑开挖施工已完成,正在实施1号和3号箱体预制工作。淮南市重点工程建设管理中心密切协调、加强统筹、大力推进工程进度,力争实现今年年底通车的目标。

本报记者 陈海涛 摄

